Перечень услуг, оказываемых 
МБОУ СОШ с.Фиагдон Ардонского района
 бесплатно
 

МБОУ СОШ с.Фиагдон Ардонского района РСО-Алания осуществляют свою деятельность в соответствии с предметом и целями деятельности, определёнными Законодательствами  Российской Федерации, РСО-Алания     путём    оказания муниципальных  услуг в сфере образования.
1.1.Основным предметом деятельности школ  является осуществление государственной политики в области образования. 
Реализация общеобразовательных программ начального общего, основного общего, среднего (полного) общего 
образования и обеспечение обучения и воспитания обучающихся по принципу общедоступности и бесплатности начального общего, основного общего и среднего (полного) общего образования.
1.2. Целью деятельности школ является  реализация предусмотренных законодательством Российской Федерации полномочий в сфере образования: 
- формирование общей культуры личности обучающихся на основе усвоения обязательного минимума содержания общеобразовательных программ;
- адаптация обучающихся к жизни в обществе;
- создание основы для осознанного выбора и последующего освоения профессиональных образовательных программ, непрерывного образования и самореализации обучающихся;
- воспитание гражданственности, трудолюбия, уважения к правам и свободам человека, любви к окружающей природе, Родине, семье;
- формирование здорового образа жизни и экологической культуры.
1.3. Для достижения указанной цели школы оказывают следующие образовательные услуги:
- реализация основных образовательных программ начального общего, основного общего и  среднего (полного) общего образования в соответствии с правом граждан на получение общедоступного и бесплатного образования в пределах федеральных государственных образовательных стандартов. 
 

